

ΛΙΜΝΗ ΠΟΥΡΝΑΡΙΟΥ - ΚΑΤΩ ΑΘΑΜΑΝΙΟ - ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙ - ΑΓΝΑΝΤΑ - ΣΠΗΛΑΙΟ  
ΑΝΕΜΟΤΡΥΠΑΣ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ - ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΙ - ΠΡΕΒΕΖΑ - ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ



#### Μεγ.Παρασκευή: Αθήνα - Λίμνη Πουρναρίου - Κάτω Αθαμάνιο Βουργαρέλι - Άρτα

Αναχώρηση **07.20** από Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις και μέσω της γέφυρας Ρίου-Αντιρρίου. Περνώντας από το χωριό Πέτα, όπου έγινε η ιστορική μάχη με τους Τούρκους τον Ιούλιο του 1822, φτάνουμε στις Μελάτες, για να θαυμάσουμε το υπέροχο θέαμα της τεχνητής Λίμνης Πουρναρίου. Συνεχίζουμε με διαδρομή στο κάτω Αθαμάνιο. Στο Παλαιοκάτουνο θα επισκεφθούμε την Κόκκινη εκκλησία (13ου αι) που έχει πάρει το όνομα της από το χαρακτηριστικό κόκκινο χρώμα των πλίνθων της τοιχοποιίας του Ναού. Επόμενος σταθμός μας το Βουργαρέλι, όπου θα θαυμάσουμε τη Μονή του Αγίου Γιώργη, εκκλησιαστικό μνημείο της προεπαναστατικής περιόδου, αφού εδώ κηρύχθηκε η επανάσταση των Τζουμέρκων τον Μάιο του 1821. Χρόνος για γεύμα και το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο **BYZANTINO 4\*** στην Άρτα. Το βράδυ μεταφορά για την περιφορά του Επιταφίου. Δείπνο.

#### Μεγ.Σάββατο: Γεφύρι Πλάκας - Άγναντα - Σπήλαιο Ανεμότρυπας Πράμαντα - Μελισσουργοί

Μπουφέ πρόγευμα και μέσω Πλάκας, για τα "σκαρφαλωμένα" στα βουνά χωριά με τη μοναδική ομορφιά (καιρού επιτρέποντος). Στη διαδρομή θα κάνουμε στάση για να θαυμάσουμε το εντυπωσιακό πέτρινο μονότοξο γεφύρι. Άφιξη στα γραφικά Άγναντα, χρόνος για περίπατο και ακολουθεί επίσκεψη στο εντυπωσιακό Σπήλαιο της Ανεμότρυπας (εφόσον είναι ανοικτό). Διαθέτει ασφαλές μονοπάτι από το οποίο θα δούμε ολόκληρο το σπήλαιο. Επόμενος σταθμός μας τα Πράμαντα, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα και βόλτα στην πλακόστρωτη πλατεία με τον υπεραιωνόβιο πλάτανο και την ιστορική βρύση "Αράπης". Μετάβαση στους γειτονικούς Μελισσουργούς, το βορειότερο χωριό του νομού, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα σας προσφέρουμε τη λαμπάδα σας και θα μεταβούμε για τη Ανάσταση. Ακολουθεί Αναστάσιμο δείπνο με μαγειρίτσα και άλλα εδέσματα!

#### Κυριακή Πάσχα: Πασχαλινό γεύμα - Γεφύρι Άρτας - Πρέβεζα

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Γορτινό μπουφέ πρόγευμα και πρωινό ξεκούρασης καθώς

ψήνεται ο οβελίας με συνοδεία από τσιπουράκι και μουσική. Πασχαλινό γεύμα με γλέντι και χωρίς το απόγευμα θα μεταβούμε στο θρυλικό γεφύρι της Άρτας, ορόσημο της πόλης που πήρε την τελική του μορφή το 1612. Αφού το θαυμάσουμε και το φωτογραφίσουμε, συνεχίζουμε για την Πρέβεζα. Γραφική, χαρούμενη, με ιδιαίτερα όμορφα αξιοθέατα, αναπαλαιωμένα κτήρια, εκλεπτυσμένα καταστήματα. Θα περπατήσουμε στην προκυμαία με τη γεμάτη ιστορικόκατασκευαστικά μαρίνα, το πεζοδρομημένο κέντρο (Σεϊτάν Παζάρ), θα δούμε τον μπροπολιτικό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους (18ου αι.) με τον επιβλητικό πύργο του ρολογιού και τον εντυπωσιακό εσωτερικό διάκοσμο, την κάβα του διάσημου τοπικού ούζου Ρούμπου που θεωρείται το καλύτερο στην ηπειρωτική Ελλάδα κ.α. Θα έχουμε χρόνο να "τσιμπήσουμε κάτι" στα δεκάδες ατμοσφαιρικά μεζεδοπωλεία με τις εξαιρετικές σπεσιαλιτέ και θα επιστρέψουμε στις ανέσεις του ξενοδοχείου μας.

#### Δευτέρα Πάσχα: Ναύπακτος - Αθήνα

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την Ναύπακτο όπου θα έχουμε χρόνο για περίπατο και γεύμα στο ίσως πιο γραφικό λιμάνι της χώρας, που το κυκλώνουν τα ενετικά τείχη - απολήξεις του Κάστρου, που όλοι το ερωτεύονται με την πρώτη ματιά. Μέσω της γέφυρας Ρίου επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ' άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα με γλέντι

BYZANTINO HOTEL 4*	4 μέρες 3 - 6 Μαΐου
Δίκλινο Standard	325
Δίκλινο Deluxe	345
3ο άτομο Standard *	255
Μονόκλινο Standard	410
Μονόκλινο Deluxe	450

\* Πρόσθετη κλίση σε δίκλινο.

Δεν περιλαμβάνεται: Ο φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:** • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο BYZANTINO HOTEL 4\* στην Άρτα • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα με γλέντι, στη θέση της ημιδιατροφής της ημέρας • Λαμπάδα για την Ανάσταση • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.